
KS Poljane
Odpraviti forumsko delo — Na razširjeni seji konference SZDL so

ugotovili aktualno problematiko v krajevni skupnosti. Ugotovili so,
da je krajevna skupnost le delno dosegla cilje, ki si jih je postavila ob
preoblikovanju. Če ji je uspelo doseči dogovorjeno v oblikovnem in
organizacijskem smislu, morajo žal priznati, da so delegacije in
družbenopolitične organizacije ponekod še vedno odmaknjene od
problemov, s katerimi se srečujejo in spopadajo krajani. Prevladuje
forumsko delo. Zato bodo storili vse, da se bo okrepila vez s Poljanci
in odpravilo forumsko delo v delegacijah in osnovnih oziroma krajev-
nih organizacijah sindata, mladine, komunistov, socialistične zveze
in borcev.

• * •
Nad 1500 evidentiranih - Terenski odbori SZDL so pričeli z

evidentiranjem krajanov, ki bi bili pripravljeni prevzeti najrazličnejše
delegatske in samoupravne zadolžitve ob novih volitvah. Ker imajo
nad 350 delegatskih mest, bodo evidentirali okrog 1500 krajanov. Na
začetku bodo prevzeli pretežni del naloge terenski odbori SZDL.
Dogovorili so se, da bodo skušali evidentirati predvsem večje število
mladih Poljancev in Poljank, da bi po naslednjem mandatnem
obdobju mladi prevzeli in opravljali večino funkcij v krajevni skup-
nosti.

• * *

; Ideološki krožfk — Predsedstvi KK SZDL in osnovne organizacije
ZSMS ter mentorji mladinske organizacije in predstavniki zveze
borcev so proučili delo mladinske organizacije in možnosti za nje-
govo oživitev in obogatitev. V krajevni mladinski organizaciji sode-
luje le okrog 35 mladih Poljancev, ki pa niso dobro povezani z
mladinskimi organizacijami v šolah in domovih. Dogovorili so se, da
bodo oblikovali koordinacijski organ, ki bo usklajeval delo mladin-
skih organizacij na ozemlju krajevne skupnosti Poljane. Ustanovili
bodo tudi ideološki krožek, na katerem bodo nekajkrat na leto
razčienjevali aktualne teme našega družbenega dogajanja.

• • *

Slavnostni dnevi - Komisija za prireditve in proslave je že opredelila
prireditve, proslave in pomembnejše jubileje in obletnice, na katere
se bodo s priložnostnim programom spomnili tudi prebivalci kra-
jevne skupnosti Poljane. Med 20. in 25. majem se bodo spomnili
narodnega heroja Toneta Tomšiča: s komemoracijo pred spomeni-
kom v Šaranovičevi ulici in sprejemom pionirjev v mladinsko organi-
zacijo. Septembra bodo praznovali dan pionirjev, oktobra pa bosta
praznik krajevne skupnosti in teden upokojencev. Decembra bodo
imeli srečanje ob dnevu JLA.
Pred 27. aprilom bodo pripravili razstavo najboljših likovnih in dru-
gih izdelkov in recital literarnih prispevkov, ki bodo prispeli na
natečaj »40 let svobode - revolucija še traja; kje je moje in naše
mesto v njej.«
S kulturnimi in športnimi prireditvami bodo obogatili tudi mesec
mladosti.

• • •
Nepopolne vloge - Komisija za stanovanjsko gospodarstvo pri
svetu krajevne skupnosti redno obravnava najrazličnejše prošnje za
priporočila in mnenja o nujnosti reševanja stanovanjskega problema
prosilcev. Na zadnji seji je dala ugodna mnenja za štiri krajane, ki
potrebujejo stanovanja. Delovala bi lahko še bolje, če bi bile vloge
popolnejše, predvsem pa če bi bila zraven potrdila o stalnem biva-
lišču ter mnenja zdravstvenih in socialnih ustanov. K. J.


